



среда  
19 марта 2025  
20 (6324)

# Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU



ПОДПИСКА  
НА I ПОЛУГОДИЕ – 2025 44-08-56

ЧИТАЕМ  
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»  
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

3-4 Приложение к газете  
«Рязанские ведомости»



5-6 Приложение к газете  
«Рязанские ведомости»



ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

## Первыми в России

В РЯЗАНИ ДАЛИ СТАРТ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ  
ДЛЯ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ

Участники СВО получают опыт развития предпринимательского дела. Программы обучения пройдут на площадках штабов общественной поддержки «Единой России» в марте-апреле 2025 года в четырёх пилотных регионах – Татарстане, Дагестане, Липецкой и Рязанской областях. К ним привлекут действующих успешных предпринимателей, принимавших участие в специальной военной операции. Они поделятся опытом создания и развития предпринимательского дела, выступят наставниками для ветеранов по созданию и развитию бизнеса. Планируется, что обучение пройдут не менее 500 человек.

Проект «Свой бизнес» направлен на адаптацию участников специальной военной операции, ветеранов боевых действий и членов их семей к гражданской жизни через развитие предпринимательских навыков и открытие собственного бизнеса, сообщил председатель об-

щественного совета партпроекта «Предпринимательство».

Инициативу поддержал председатель комиссии Госсовета по направлению «Эффективная и конкурентная экономика», губернатор Рязанской области Павел Малков.



Федеральная программа  
по предпринимательству  
«СВОЙ бизнес»



– Продолжаем создавать возможности для наших защитников в гражданской жизни. В ноябре заработала кадровая программа «Герои62». А сейчас вместе с «Единой Россией», Корпорацией МСП и «Опорой России» запускаем проект «СВОЙ бизнес», который поможет участникам СВО и членам их семей начать собственное дело.

Участники пройдут обучение предпринимательскому делу, узнают о финансовых и юридических аспектах ведения бизнеса и посетят предприятия региона. Каждый получит доступ ко всем услугам для создания бизнеса: от финансовых инструментов до консультаций специалистов и предпринимателей-наставников. Все меры поддержки будут объединены в единую услугу на цифровой платформе МСП.РФ. Проект предложили на комиссии Госсовета «Эффективная и конкурентная экономика», и в начале он будет реализован в четырёх

пилотных регионах. Рязанская область – первый регион, где заработал «СВОЙ бизнес», – сказал Павел Малков.

Организацию проведения и координацию обучающей программы «СВОЙ бизнес» возьмёт на себя Корпорация по созданию условий для развития малого и среднего предпринимательства. Её специалисты постоянно будут на связи с ветеранами и их семьями, помогут решать необходимые вопросы на каждом этапе ведения своего дела.

Секретарь общественного совета федерального партийного проекта «Предпринимательство», заместитель исполнительного директора Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Светлана Гиляровская подчеркнула: «Мы совместно с бизнес-тренерами проведем обучающий модуль. Крайне важна образовательная, методологическая, юридическая и психологическая поддержка по вопросам открытия и развития своего бизнеса участниками СВО».

Слушателями первого потока проекта «СВОЙ бизнес» стали более 20 участников специальной военной операции. Они пройдут комплексное обучение предпринимательскому делу, узнают о финансовых и юридических аспектах ведения бизнеса, посетят предприятия Рязанской области, работающие в сфере производства, торговли, культуры, сельского хозяйства, пищевой промышленности.

Фото Александра Королева

ОБЩЕСТВО

## Единая страна

РЯЗАНЦЫ ОТМЕТИЛИ ОДИННАДЦАТУЮ ГОДОВЩИНУ ВОССОЕДИНЕНИЯ КРЫМА И СЕВАСТОПОЛЯ С РОССИЕЙ

В 2014 году на полуострове провели референдум, в ходе которого большинство жителей Крыма и Севастополя проголосовали за воссоединение с Россией. На основе результатов референдума 18 марта был подписан договор о принятии Республики Крым и города Севастополя в состав Российской Федерации.

По поводу этого важнейшего исторического события рязанцы провели в Лесопарке митинг-концерт «Крымская весна». Здесь собрались представители общественных организаций, молодёжь. Возле сцены развернули огромный триколор. На митинг пришли сотни людей, чтобы выразить своё отношение к выбору крымчан.

– 11 лет назад победила историческая правда. Что значит Крым для России? Прежде всего, это колыбель Черноморского флота. В Севастополе, Керчи и Балаклаве русские солдаты сражались за независимость нашей страны. Херсонес – колыбель христианства, где князь Владимир принял крещение. В 1991 году, ещё при Советском Союзе, крымчане заявили, что они хотят воссоединиться с Россией. Историческая правда наконец-то восторжествовала, – сказал в своём выступлении на митинге депутат Рязанской областной Думы, участник специальной военной

операции подполковник Роман Иголкин.

На митинге выступила председатель Рязанского областного союза организаций профсоюзов, член Общественной палаты Рязанской области Инна Калашникова. Она говорила о том, что за 11 лет жизни на полуострове значительно улучшилась.

– Россия немало сделала для того, чтобы поднять экономику и улучшить качество жизни на полуострове. Это электро- и газоснабжение, строительство новых дорог и мостов, социально значимых объектов. Я желаю сегодня всем нам вместе порадоваться за то, что Крым наш, – говорит Инна Калашникова.

– Надо отметить, что не только сделаны дороги и построены социальные объекты. Самое главное, что люди, которые жили в Крыму, теперь живут с нами в одной стране. Эти люди не словом, а делом доказали верность Родине. Когда мы приезжаем в зону проведения СВО, то встречаем там бойцов из Феодосии, Евпатории, Севастополя, которые бьются вместе с нашими рязанскими десантниками, – говорит врио руководителя рязанского исполкома Народного фронта Глеб Шабонин.

Доцент Рязанского гвардейского высшего воздушно-десантного ордена Суворова дважды Краснознаменного командного училища имени генерала армии В.Ф. Маргелова Александр Тру-

шин рассказал о людях, которыми мы по праву гордимся.

– Наш земляк адмирал Александр Авинов был командующим эскадрой Черноморского флота, затем начальником Севастопольского порта и восемь лет – генерал-губернатором Севастополя. Именно при этом человеке Севастополь стал первоклассной военно-морской базой. В этом его колоссальная заслуга перед Крымом и Россией. 18 марта – не только день воссоединения Крыма и Севастополя с Россией, это ещё и день адмирала Авинова. Другой наш великий земляк – Маршал Советского Союза Сергей Бирюзов. В 1944 году тогда ещё генерал-майор Бирюзов служил в должности начальника штаба 4-го Украинского фронта. Именно он составлял план освобождения Крыма от 200-тысячной группировки немцев и румын и план знаменитого штурма Севастополя. Красная Армия взяла его за три дня, а немцы штурмовали больше полугода, – сказал Александр Трушин.

Александр Сергеевич написал много песен о Крыме, Севастополе и Донбассе. Они не раз звучали в Рязани, на крымской земле, на наших новых территориях. На митинге-концерте прозвучали патристические песни в исполнении Евгения Желвакова, Александра Фирсова, Юлии Ермоленко и группы «Балалайка-62».

Вячеслав Астафьев



НОВОСТИ РАЙОНОВ

**САРАИ.** В «Точке роста» Можарской средней школы появилось новое оборудование. Два современных набора по робототехнике в «Точку роста» можарским школьникам передал президент Евразийского патентного ведомства Григорий Ивлиев. Теперь учащиеся смогут приобрести практические навыки в электротехнике, программировании и моделировании. Новые наборы, с которыми ребята уже познакомились, помогут им в освоении передовых технологий, за которыми будущее. Заниматься в «Точке роста» можно и внеурочно.

**РЯЖСК.** Студенты Рязского колледжа имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова победили в двух компетенциях чемпионата «Профессионалы». Они составили в таких компетенциях, как «Геопрограммные технологии», «Обслуживание тяжелой техники», «Бухгалтерский учет»,

«Поварское дело», «Ремонт и обслуживание легковых автомобилей», «Предпринимательство» и «Парикмахерское искусство». Первые места в своих компетенциях заняли Олег Трушкин («Геопрограммные технологии») и Савва Елманов («Обслуживание тяжелой техники»). В юниорской категории в компетенции «Геопрограммные технологии» победу одержала ученица средней школы № 1 Виктория Гуськова.

**СТАРОЖИЛОВО.** В мартовские дни животноводы колхоза «Шелковской» надаивают от коровы в сутки более 30 килограммов молока. С начала года (на утро 17 марта) от каждой фуражной коровы они надоили по 2348 килограммов молока, что на 364 килограмма больше, чем за соответствующий период 2024 года. Валовой суточный надой составляет около 25 тонн молока, на 3 тонны больше, чем в прошлом

году на эту же дату. Самая высокопродуктивная за прошлый год – корова по кличке Рязаночка. В этом году самой высокоудойной по результатам последней контрольной дойки стала корова по кличке Криворожка, которая дает более 60 килограммов молока в сутки.

**ШИЛОВО.** В Шилковском районном дворце культуры прошла встреча школьников района с участником специальной военной операции, ветераном боевых действий, лектором Российского общества «Знание», участником кадровой программы «Герои62» Петром Рябовым. Встречу приурочили к празднованию воссоединения Крыма с Россией. Петр рассказал о себе, о службе, о боевых товарищах, о своем тяжелом ранении, ответил на многочисленные вопросы учеников. Во встрече также участвовал директор центра патристического воспитания «Гранит» Сергей Орлов.



Фото Евгения Фролова



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ  
КОМПАНИЯ  
maloni.ru  
708-708

РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
НОРМАТИВНО-  
ПРАВОВЫЕ  
ДОКУМЕНТЫ  
+  
ДОКУМЕНТЫ  
ОРГАНОВ ВЛАСТИ  
РЯЗАНИ  
НА САЙТЕ  
RV-RYAZAN.RU

